

# Selina 張承中彰化再辦婚宴

# S.H.E重聚合唱展光芒



■S.H.E聚首，自然會向賓客獻技。中央社



■Selina的迷你專輯《重做一個夢》亦於婚宴當日發行。中新社

香港文匯報訊(記者 張威敏)因拍戲被火燒傷的台灣組合S.H.E成員任家萱(Selina)，於30歲生日時(10月31日)下嫁律師張承中。前晚，Selina與丈夫再在男方老家彰化縣八卦山大佛舉行第二場婚宴，如此盛事，又豈會少得兩位好姊妹Ella及Hebe，她們更即席獻唱，令S.H.E的光芒再現人前！

在婚宴上，Selina和張承中席間66桌，除了邀請張家的至親好友出席外，不少大人物如彰化縣長卓伯源及秀傳醫療機構總裁黃明和等人也都到場，齊為這對恩愛夫妻送上祝福！

### Ella即興改歌詞

在婚禮前，張承中的父親張世良先帶兒子和媳婦到八卦山大佛「還神」，感謝佛祖在Selina受傷期間，大發慈悲地庇佑媳婦。在婚禮上，Selina身穿一襲白色的水晶婚紗進場，令她盡顯美態，仿似「浴火重生」，賓客亦即時拍掌，恭賀他們。賓客中，最矚目的自然是Selina的兩位好姊妹Ella及Hebe，她們不僅到場祝願Selina與丈夫百年好合，三人還合唱了一首《我愛雨夜花》，令睽違已久的S.H.E再次聚首。獻唱時，Ella還即興創作歌詞，大讚張承中對妻子不離不棄，而且高大英俊，Selina實在嫁了一位好丈夫，頓時令全場笑聲四起。

### Selina迷你專輯面世

除了Ella嘉許外，彰化縣長卓伯源致辭時也大讚張承中，還賣花讚花香，指阿中和Selina在八卦山大佛舉辦婚禮，他「寫包單」保證阿中以後一定會是一位好老公，就像孫悟空逃不出佛祖的掌心，阿中也逃不掉Selina的手掌心，事事都會聽從老婆。婚宴當日，適逢是Selina傷癒後第一張迷你專輯《重做一個夢》面世的日子，她也在微博上寫道：「重作一個夢，再結一次婚！」喜悅之情，溢於言表。



■Selina再披嫁衣，與張承中再辦婚宴，場面溫馨。中新社

### 關心妍特備聖誕禮物送老公

香港文匯報訊 關心妍(Jade)(見圖)、狄易達、蔚雨芯等昨日出席港台《愛多咩家人》頒獎禮，Jade表示婚後多了一個家庭，因此要好好分配時間陪伴家人。尤其她來自單親家庭，如果不陪母親，她就會獨自一人。



下月舉行演唱會的Jade表示現正積極練排，所以聖誕節都不會外遊，反而計劃一家人在新年時到東南亞旅行，笑言老公到時要做家庭導遊，責任重大。問到老公可有投訴少了時間陪他？Jade直言老公都有投訴，但也明白她的工作，所以她決定聖誕節會準備特別的禮物送給他，她笑說：「我的演唱會主題曲叫《在你名下》，剛好可以借來送老公，我會在家只唱給他一個人聽。」

### 謝安琪否認被公司雪藏

香港文匯報訊 早前有指謝安琪(Kay)(見圖)下月舉行的演唱會滯銷，有傳Kay將原因歸咎公司缺乏宣傳，惹起公司不滿而雪藏她。Kay前晚接受now觀星台訪問時否認被雪藏，她稱公司和主辦單位豪擲三十萬在TVB的黃金時段賣廣告，又邀請世界知名的演奏家及香港有名的舞蹈家與她合作。Kay強調不擔心銷情，並謂知道演唱會貴價和中價的票已經幾乎賣完，笑言希望能夠加場。



另外，五大唱片公司雖與TVB破冰，但有傳TVB不滿謝安琪之前亮相其他電視台，不及李克勤乖，故決定繼續封殺她，Kay聞言即說：「我沒有聽過這個傳聞，但我的確不清楚幾時可再上TVB，希望我和五大歌手很快有機會再上TVB。」

### 劉媛媛邀韶山小學生拍MV



### 獻唱新歌紀念毛主席誕辰

今年12月26日是毛澤東主席誕辰118周年紀念日。日前，歌手劉媛媛(見圖)應韶山當地政府邀請，特意錄製了新歌《韶山，我永遠的迷戀》，並在毛主席故鄉韶山拍攝了MV。在毛主席誕辰118周年前夕，為了表達敬意，劉媛媛特意錄製了這首歌曲並趕拍了MV。劉媛媛表示：「已經多次來過韶山，韶山是個神聖的地方。每次到來我都非常的激動，這片土地讓人有太多的感動和敬意，除了毛主席故居，更有主席留下的紅色精神，還有這裡許多勤勞、可愛的人們。」劉媛媛曾捐助韶山學校，因而與孩子們結下不解之緣。為了實踐再來看望孩子們的承諾，劉媛媛特意邀請了韶山學校眾多小學生參與了這首歌曲MV的拍攝，並準備在12月24日紀念毛主席誕辰118周年大型交響演唱會上首唱這首歌。

# 未婚夫單膝下跪求婚 Britney Spears



■Britney在網上與Fans分享喜悅(紅箭嘴)。網上圖片

# 三度嫁人 欣喜若狂

美國女歌手Britney Spears傳出喜訊，她將要三度成為新娘！Britney與未婚夫Jason Trawick在節目《Access Hollywood》上公佈好消息，Jason又訴說自己是以「傳統方式」求婚。難怪Britney在網上留言時，直指「這份禮物」令她很激動，還要迫不及待與大家分享喜悅之情。



GERALDO Greater  
■Britney Spears與Jason Trawick訂婚，實一大喜訊。資料圖片



30歲的Britney與40歲的前經理人Jason相戀前，曾有兩段婚姻(Jason Alexander、Kevin Federline)，可惜同告離婚收場，與第一任丈夫的婚姻更只維持了55個小時便閃電離婚，令人咋舌。在09年時，Britney與Jason發展，現更攜手展開人生新一頁。

### 兩兒子作見證人

Britney再遇喜事，自然難掩興奮之情，她於Twitter上與Fans談道：「噢！昨晚，Jason送了一份我期待已久的禮物，令我感到非常驚喜。迫不及待向大家展示！非常、非常興奮！」於當地時間上週五時，Jason也於娛樂節目《Access Hollywood》證實喜訊，「是的，我們訂婚了。」他還稱兩口子都為此而感到欣喜若狂。當然，大家最感興趣的還是求婚的過程，Jason也毫不吝嗇，與大家分享。據稱，當時Jason以傳統方式一單膝跪地向Britney求婚，Britney的兩位兒子，6歲的Scan Preston及5歲的Jayden James也在場見證，場面感人。

其實八卦網站TMZ早爆料指Jason有意向Britney求婚，而Britney亦知悉計劃。不過Jason卻強忍不住，提前一晚求婚，這亦令Britney大感意外。有指兩口子會大事慶祝，先舉行一私人的聚會，讓親朋密友先睹戒指，及後就會於「Chocolate Lounge」舉行一盛大晚宴，原因是Britney酷愛朱古力，最後又會在夜店舉行跳舞派對。 ■文：Wyman

### 小Justin捐78萬送暖

17歲的加拿大小天王Justin Bieber雖然年紀輕輕，但亦深明為善最樂之理。上月他便承諾會於Whitney小學表演一場特別的聖誕騷，並捐贈10萬美元(約78萬港元)予小學，令小學向有需要的學生及家庭提供援助。當地時間上週五，小Justin便履行承諾，到該小學表演，期間又獻唱新曲《Under the Mistletoe》，及後就捐了一張10萬美元的支票給校長Sherrie Gahn。而校長也大讚小Justin，「這是如此美妙及有意義，他給予大家一次旁人拿不走的回憶，大家實在獲得一份最好的聖誕禮物。」 ■文：Wyman



■小Justin開騷，還與校長合照(見圖)。美聯社

### 拍賣總金額突破1.5億

### 「玉婆」名作劇本叫價高

紐約佳士得舉行「玉婆」伊莉沙白泰萊(Elizabeth Taylor)(見圖)的遺物拍賣會已將近尾聲，總金額已突破1億5,300萬美元(約11億港元)，非常驚人。繼「La Peregrina」珍珠項鍊以天價1,184萬美元(約9,200萬港元)成交後，又有不少物品的成交價遠高於估價。如《Poker Alice》中使用的木製真皮摺疊式導演椅，初估價為3,000至5,000美元之間(約2.3萬至3.9萬港元)，但最終以84,100美元(約65萬港元)成交。《玉女神駒》(National Velvet)中「玉婆」的劇本，也以170,500美元(約130萬港元)賣出，遠高於預期2,000至3,000美元(約1.5萬至2.3萬港元)。 ■文：Wyman/圖：資料圖片



### 娛聞雜碎

- 英國時間12月6日，倫敦舉行「英國喜劇獎」，女星海倫米蘭(見圖)以一身雪花裝扮現身支持。美聯社
- 屢奪格林美獎的R&B女歌手Etta James，其家庭醫生Elaine James接受訪問時指Etta身患絕症。不過Etta的兩位兒子Donto與Sametto向路透社表示，他們並不確定診斷是否準確，又指Elaine未得家人的同意就作出公佈。
- 早前宣佈閃婚的伴田來未，上週五於澀谷舉行小型演唱會時，親口向Fans公佈她已經懷孕。
- 李秉憲於日本大地震時曾向災區捐款7億韓圓(約470萬港元)，日前他收到來自日本東京聯合國兒童基金會日本委員會的感謝狀。

